

正誤表

『精神科救急医療ガイドライン 2022年版』の索引ページに以下の誤りがございました。
ここに訂正いたしますとともに謹んでお詫び申し上げます。

2022年4月11日

株式会社春恒社

頁	誤	正
P256	Six Core Strategies 106, 157	Six Core Strategies 106, <u>153</u>
P259	電気けいれん療法 128	電気けいれん療法 <u>32, 50, 128, 129</u>